



—Foto de LA PRENSA, por Guzmán.

EXPLICA. El corresponsal norteamericano Bruce Douglas Yeager, de derecha, herido durante los incidentes del martes, explica la forma en que fue lesionado en su pierna. El Dr. Luis Domínguez Parada, comisionado por la Corte Suprema de Justicia, le toma declaración.

## Declara sobre sucesos el corresponsal herido

El corresponsal de prensa que fue herido el martes anterior, Bruce Douglas Yeager, dio declaraciones ayer en torno a los incidentes ocurridos mientras él cubría información. Estuvo presente durante su explicación, el Dr. Luis Domínguez Parada, magistrado de la Corte Suprema de Justicia, para oír sus declaraciones e indagar en lo concerniente a tales sucesos.

El señor Yeager, trabaja para agencia "Free Lance" de la ciudad de Nueva York, Estados Unidos; dijo en su explicación que él se encontraba junto con los integrantes de la marcha, y que constató que ésta era pacífica y que él no les vio a las personas portar ninguna clase de armas.

Además, dice que antes de ser

herido en la pierna derecha por un impacto de bala, se encontraba cerca de Catedral, adonde habían convergido todos los que participaban en la Coordinadora Nacional, y que luego como los disparos comenzaron uno a uno quien supone soldado, le hizo dos disparos, el segundo de los cuales lo hirió, por lo que inmediatamente buscó refugio en la Catedral Metropolitana junto con otras personas.

Por otra parte, el Dr. Luis Domínguez dice que la Corte Suprema tomó la decisión de comisionar a los presidente de las cuatro Cámaras para efectuar las indagaciones sobre los incidentes de ese día. Ellos son el Pde. de lo Penal, Dr. Eduardo García; el Dr. José Ernesto Criollo, de lo Civil; y el Dr. Oscar Augusto C., de lo Contencioso.

## Industrial Dino Boldrini fue muerto a tiros ayer

El industrial retirado Dino Boldrini, de 80 años de edad, fue muerto a balazos con arma calibre 45 en su propia casa, ayer a las 01:30 de la madrugada, en la colonia Flor Blanca de esta capital.

Según informes obtenidos en el juzgado de turno, 2o. de Paz, a cargo del Br. Tomás Herrera García, se presume que los autores del crimen fueron delincuentes comunes, posiblemente ladrones que amparados en el silencio de la noche, intentaron penetrar a robar a la residencia, ubicada en 55a. Avenida Norte No. 134.

El anciano al oír ruidos extra-

ños se levantó; además oyó que dos perros propiedad de la familia ladraban cerca de la puerta de entrada y fue entonces que encendió las luces de la sala. En esos momentos los presuntos asaltantes hicieron varias ráfagas de tiros sobre los ventanales de vidrio, causándole al señor Boldrini dos balazos en la cabeza y uno en el tórax. Los dos proyectiles de la cabeza le fueron extraídos en la clínica forense por el Dr. Carlos Humberto Orellana G., en presencia del juez y de su secretario, Br. Fredy Lizama Martínez.

—Pasa a la página 28—

## Dos enfrentamientos en Usulután y Santa Elena

Dos enfrentamientos de elementos de las FPL con cuerpos militares de Usulután, dejaron como saldo un civil muerto, un herido y los demás en fuga, aparte de regulares cantidades de armas, uniformes, insignias subversivas, cartuchos y materias primas para fabricación de artefactos explosivos.

Un enfrentamiento ocurrió en el cantón Cruz Verde, jurisdicción de Santa Elena, departamento de Usulután, donde los elementos de las FPL abandonaron dos fusiles G-3, una escopeta recortada calibre 12, parque, tres pistolas, mochilas,

cargadores y otros objetos de uso o bélico. El otro choque armado ocurrió en el Parque de Usulután, en la 4a. Calle Poniente, donde murió uno de los elementos del FPL cuando huía; otro de los atacantes a los cuerpos de seguridad resultó herido y otro logró escapar, según el informe oficial.

En el lugar del enfrentamiento quedaron una escopeta recortada 12, municiones, clorato, cartuchos, caramañolas, boinas, insignias de las FPL, parque, camisas verde olivo y regular cantidad de medicinas de manufactura nicaragüense.

# Queman 3 mil Manz. de caña en Zona Nte.

El incendio más grande de cañales de la historia del país, con la quema de 3.000 manzanas de cañaverales, reduciendo a cenizas miles de toneladas de caña de azúcar, han causado terroristas de toda la Zona Norte del territorio nacional.

Así lo informaron ayer las personas afectadas calificando el hecho de "criminal atentado" contra quienes trabajan honradamente y ayudan a la economía nacional. Señalaron que los condenables hechos se han producido en un recrudecimiento de los actos vandálicos que buscan sembrar el terror y causar el caos económico en todo el país.

Los perdidosos responsabilizan de esta destrucción en gran escala de los cañaverales a elementos subversivos del BPR, que se autodenominan "organizaciones populares", y que se han entregado a tan condenable tarea desde que se inició la zafra actual, en noviembre del año pasado.

El mencionado recrudecimiento fue anteayer miércoles, de las seis de la tarde en adelante, cuando inmisericordemente los subversivos se entregaron al incendio de los cañales, no sin antes, según los denunciantes, atemorizar a los habitantes.

—Pasa a la página 39—

### De Sonsonate

## Bomba en residencia del Dr. Mazzini causa estragos

(Sonsonate). La residencia del Dr. Sidney Mazzini Villacorta, ex embajador de El Salvador en la OEA y actualmente cónsul honorario de Chile en la ciudad de Sonsonate, fue semidestruida por una potente bomba de fabricación casera, colocada por extremistas.

La bomba estalló en la entrada de la residencia, ubicada en la 2a. Avenida Norte N° 2-3, barrio El Centro de Sonsonate, ayer a las 4:35 de la madrugada,

habiendo destruido ocho ventanales, el cielo raso de la casa, puertas y aleros.

Según los informes recibidos, se trataba de una bomba de alta potencia, elaborada con productos químicos en una garrafa plástica de 5 galones de capacidad y según se supo, junto a ella fueron colocados y encontrados por las autoridades, panfletos del ERP, grupo extremista que se atribuyó el atentado.

—Pasa a la página 20—

## Extremistas ametrallan Embajada de Nicaragua

Varios individuos fuertemente armados, ametrallaron ayer en horas de la mañana, la sede diplomática de Nicaragua en nuestro país.

En el atentado terrorista, resultó gravemente herido un profesional, quien transitaba por ese lugar, en los precisos momentos que sucedió el ataque.

"No tengo la menor idea de dónde, ni el por qué del atentado perpetrado en contra de nuestra

embajada", manifestó el embajador nicaragüense señor Francisco Quiñones Reyes, al referirse al incidente.

Minutos después de sucedido el ametrallamiento a nuestra sede diplomática, agregó, me puse en contacto con las altas autoridades de mi patria, para darles los pormenores de los acontecimientos y me manifestaron que a la mayor brevedad

—Pasa a la página 20—



VICTIMA. Juan Antonio González, de 44 años, vigilante de una construcción del Fondo Social para la Vivienda en el desvío de la Troncal del Norte a Tonacatepeque, fue ultimado con metralla ayer por las FPL.



HIJO. El Sr. Lino Boldrini, hijo del industrial retirado Dino Boldrini, ultimado por malhechores, recibe condolencias.

### Reanuda labores la Universidad

Actividades culturales y sociales se llevan a cabo en la Universidad de El Salvador, organizadas por la AGEUS, para dar la bienvenida a estudiantes de nuevo ingreso.

El programa se inició el lunes anterior con un acto cultural especial, presidido por el rector Ing. Félix Antonio Ulloa y el presidente de AGEUS, Br. Oscar Bonilla.

Las actividades se han realizado durante toda la semana en el auditorio de la Facultad de Derecho. Han habido presentaciones artísticas; conferencias

—Pasa a la página 20—



ATENTADO TERRORISTA. Ayer, en horas de la mañana, varios desconocidos ametrallaron la sede diplomática de Nicaragua en nuestro país. El atentado terrorista dejó una persona herida de gravedad y daños materiales en el edificio. Arriba, un aspecto exterior de la embajada y abajo, varios nicaragüenses tramitan sus documentos migratorios, minutos después del atentado.